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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.04.2008 22:12:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/31627/answer/31628




YBaxaeMsbiit AHTOH! MoxXeTe IOKa IMojesiaTh BAHHOYKHY C IIEPMaHTOHATOM Kasus (C1ab0-po30BHIT
pacTBop) 2-3 pa3a B IieHb U CMa3aTh aypoOKMHOM 2 pa3a B feHb. Ho BaM B 06s13aTenbHOM MOPSAAKe
HaJI0 CHOeJlaTh aHa/lIM3kl Ha YPOTreHUTANbHYI0 NHGEKINIO, caXxap KPOBU U ITOKa3aThCs YPOJIOTY WU
nepmatosnory. Yaoauu!



